11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.12.2012 19:02:26

dbopmupoBaHus 3aKiTI0YeHHst Bpada: 12.12.2012 15:50:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272766/answer/272817




Bce abcomoTHO CpeficTBa B OTHOILIEHUU OBICTPOM 3AKYISLUU Jai0T BpeMeHHBIN 3 dekT. (Ecmu
TOJILKO B OCHOBE He MMeeTCs BOCIIaJIUTEeNbHbBIN YPOTeHUTaNIbHEIM Ipoliecc). iMma3a B psafe ciaydaes
YBENIUYUBAET ITPONOIKUTELHOCTD ITOJIOBOTO aKTa.



